

**Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента**

**ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО**

**«ВЕЛИКОБУРЛУЦЬКИЙ СИРОРОБНИЙ ЗАВОД»**

ідентифікаційний код ЄДРПОУ: 05507436; місцезнаходження: 62602, Харківська область, Великобурлуцький район, смт. Великий Бурлук, вул. Терешкової, 2; тел./факс: (05752)54760; електронна поштова адреса: vbcz@ukrpost.ua; адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: www.burluk.pat.ua.

**Відомості про зміну складу посадових осіб емітента**

Загальними зборами акціонерів 30 березня 2015 року прийняти рішення:

- припинити повноваження члена (Голови) Наглядової Ради (Ради директорів) Товариства Пашевіної Вери Василівни, яка не володіє часткою у статутному капіталі Товариства, перебувала на посаді з 11.07.2011 року;

- обрати на посаду члена (Голови) Наглядової Ради (Ради директорів) Товариства строком на 3 роки Пашевіну Веру Василівну, яка не володіє часткою у статутному капіталі Товариства, протягом останніх п'яти років обіймала посади Генерального директора ТОВ «АР Management», члена (Голови) Наглядової Ради (Ради директорів) ПАТ «Великобурлуцький сироробний завод».

Згідно Статуту Товариства кількісний склад Наглядової Ради (Ради Директорів) встановлюється загальними зборами Товариства. Відповідно до рішень загальних зборів акціонерів Товариства від 11.07.2011 року та 30.03.2015 року склад Наглядової Ради (Ради Директорів) становить 1 особа.

Наглядовою Радою (Радою директорів) Товариства 30 березня 2015 року прийняти рішення:

- припинити 30 березня 2015 року повноваження Генерального директора Товариства Добрусєвої Світлани Олександрівни, яка не володіє часткою у статутному капіталі Товариства, перебувала на посаді з 05.09.2011 року;

- обрати з 31 березня 2015 року на посаду Генерального директора Товариства строком на 3 роки Добрусєву Світлану Олександрівну, яка не володіє часткою у статутному капіталі Товариства, протягом останніх п'яти років обіймала посади заступника директора з фінансів та економіки ТОВ «ТрансметаллСтар», Генерального директора ПАТ «Великобурлуцький сироробний завод».

Посадові особи повноваження яких були припинені та обрані посадові особи не надали згоди на розкриття паспортних даних. Посадові особи повноваження яких були припинені та обрані посадові особи непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не мають.

Особа зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

Генеральний директор



Добрусєва Світлана Олександрівна.